

梅婷预产期将至
“果实越来越沉，
脱离只是一瞬”



梅婷微博晒孕照。

9月11日,演员梅婷在微博上晒出怀孕照,照片中梅婷的腹部已圆滚滚隆起,预计产期将近。梅婷在微博中形容道:“一棵遥远盛开的植物,花开艳丽,招蜂引蝶,果实越来越沉,脱离只是一瞬,新的生命……”

今年8月份,就有网友陆续爆出在香港三次偶遇演员梅婷,并发现其肚子明显凸出,估计已有8个月左右身孕,她目前可能正在香港待产。随后梅婷承认自己怀孕,而对于丈夫身份,梅婷的经纪人在微博中表示“她的丈夫并非公众人物”。(据《广州日报》)

林志颖父子首秀
《爸爸去哪儿》



林志颖(右)和儿子KIMI。

近日,湖南卫视金牌制作人洪涛在微博爆料,刚举办完婚礼的艺人林志颖携子参加了湖南卫视新节目《爸爸去哪儿》的录制,微博中更是首次曝光林志颖和儿子KIMI的远景照,两人均是黑超扮酷,帅气逼人。记者了解到,《爸爸去哪儿》也是林志颖父子综艺节目的首秀,据悉将在10月份与观众见面。

林志颖经纪人也确认林志颖确实和KIMI一起参加了湖南卫视第四季度的新节目《爸爸去哪儿》,“他们玩得很开心,也收获了很多”。记者随后联系了湖南卫视《爸爸去哪儿》节目监制洪涛,他告诉记者争取到林志颖父子来参加节目,花了很多心思,“应该是节目新颖的内容形式、亲子互动的意义、湖南卫视的诚意打动了林志颖,而且之前和林志颖在《百变大咖秀》的时候也建立了良好的感情,大家彼此都有很好的合作关系”。洪涛透露说,林志颖父子在录制节目中的表现总能带来惊喜,“而且父子俩都萌得不得了,是节目组的一对宝贝”。(据《广州日报》)

帮忙挑剧本
李泽楷助
梁洛施复出



李泽楷 梁洛施

据报道,停工五年,为李泽楷诞下三子的梁洛施,即使两人感情已成过去,但仍保持好友关系。积极复出的梁洛施在李泽楷指导下,奔富太、扮文艺,最终引起张艺谋兴趣,合作电影《念》。9月5日低调返港探儿子,第二日立即飞回台北开工,全身打扮不到一千元,手提一大袋书,文艺味十足。

据悉,梁洛施在片场对人十分友好,还与工作人员有说有笑。她还自己买奶茶,看书,真心变得独立坚强。而实际上,李泽楷并不是真的如传言所说,反对梁洛施复出甚至限制其人身自由。港媒爆料,李泽楷实际上十分支持梁洛施复出,还帮她挑剧本,改剧本,唯一的要求就是剧本不能太低俗。乃至梁洛施复出的造型路线,李泽楷都有份出谋划策。(据《广州日报》)

与俞白眉联合执导影片《分手大师》

邓超 主导电影 邀杨幂主演

继徐峥、赵薇、文章之后,演员邓超也要当导演了,首部作品是由同名话剧改编的电影《分手大师》,这是记者9月11日从邓超经纪人处确认的信息。邓超除了要与俞白眉联合担任影片导演外,还将出演男主角,女主角叶小春由杨幂饰演,邓超妻子孙俪将客串参演。除在北京拍摄外,还将远赴国外取景,今年10月开拍,暂定明年上映。

阵容
邓超证实杨幂主演

在国家新闻出版总局8月底的电影备案公示中显示,《分手大师》由光线影业出品,编剧为俞白眉,故事梗概同话剧版《分手大师》大同小异。邓超此次是初次做导演,但对执导《分手大师》信心满满,上星期出席某活动时他曾表示《分手大师》会让观众笑出腹肌。而对于杨幂出演叶小春,孙俪客串的传言,邓超也亲口承认,但其表示老婆孙俪不只客串那么简单。

记者从光线影业相关人士处了解到,《分手大师》是光线明年的重点电影项目。邓超这次是和俞白眉联合执导,但剧本、选演员、看景都是亲力亲为。

故事
保留话剧内容的10%

电影版《分手大师》改编自



俞白眉监制编剧,邓超担任出品人的同名爆笑话剧,该剧讲述的是以吃软饭为生的梅远贵和流落红尘以卖成功学光盘为业的叶小春,因一次意外的英雄救美而相识,并由此上演了一出“史上最蠢却感人至深的爱情喜剧”。话剧排演过多个版本,2012年版由曹云金、代乐乐主演。

邓超与俞白眉最早因合作话剧《翠花上酸菜》而成为好友,后邓超担任了俞白眉编剧的话剧《分手大师》的出品人。11日,

俞白眉接受记者采访时表示,电影版《分手大师》只保留了角色名,故事与话剧有很大的改动,“大概只有10%的内容和话剧一样,毕竟电影的载体不一样”。

链接
吴秀波、黄渤
有意当导演

除邓超外,9月11日记者从

知情人士处获悉吴秀波、黄渤也有做导演的打算,只是目前作品还未成型。而这一消息此前也得到王长田的证实。

今年6月的上海国际电影节上,上影集团董事长任仲伦曾表示,“明星导演”现象是中国电影产业发展迅速但不成熟的表现。

光线总裁王长田则认为,现在中国电影急需好导演,他会鼓励更多演员去做导演。(据《新京报》)

张艺谋新片《归来》9月16日开机

巩俐“重逢”张艺谋

9月10日,在某品牌代言发布会上,陈道明透露了自己将出演张艺谋的新片《归来》的消息。9月11日,该影片方乐视网发布了《归来》的概念海报,并透露该片将于9月16日正式开机。而除了陈道明之外,巩俐也基本确定为影片女主角。这是张艺谋、巩俐这对电影圈的标志性人物自2006年《满城尽带黄金甲》之后,时隔7年再度合作,也是张艺谋脱离“新画面”之后的第一部作品。

《归来》改编自严歌苓原著小说《陆犯焉识》,著名编剧邹静之担任剧本创作。从故事来看,严歌苓的这部小说也是张艺谋比较擅长的类型。宏大而有纵深的历史背景,人物因时代而产生的悲剧以及各种细腻的情感



巩俐

描述,让很多人觉得这个故事几乎是张艺谋量身定做。不少影评人在得知张艺谋准备开拍《陆犯焉识》之后,都认为这部电影将综合张艺谋以往诸多经典影片的元素。比如,陆焉识少年时生活的民国“大户人家”,其中的家族争斗,张艺谋当年就有过作品。而解放后被打成“反革命”,这样的前后对比,张艺谋更有经典电影《活着》。而主演陈道明和巩俐,对于这样的角色也绝对可以驾驭。所以这部《归来》尚未开拍,就已经引发了极高的期待。

根据陈道明的说法,之前他与张艺谋两度合作,但他自己基本上处于执行的状态,而这次他将就人物与导演进行深度的讨论。他还透露,自己将与巩俐扮

演一对夫妻,所以基本可以肯定,巩俐扮演的将是陆焉识后妈冯仪芳的侄女冯婉瑜。而这个角色“温婉而坚韧”,对于巩俐来说发挥的空间也相当大。巩俐与张艺谋的关系如今早已是路人皆知。但他们上一次在《满城尽带黄金甲》中的合作,很多观众并不认可。而张艺谋此前也曾透露,在“新画面”时期的一些电影并不是他想拍的。所以,这次加入乐视,获得了完全的创作自由后,他又能打造出个什么样的巩俐,更是吊足了各方的胃口。

据悉,该片9月16日在北京首钢开机,之后会在天津和唐山等地拍摄,而此前张艺谋所使用的“奥斯卡御用团队”这次仍将与其搭档。(据《南方日报》)

“石头记”分手疑因李晨逼婚而女方要事业

张馨予:我现在给不了婚姻

张馨予声明透露
分手源自李晨逼婚

张馨予早前因为与李晨疑似分手而遭不少人炮轰,李晨的圈内朋友纷纷“站队”支持他,更有人直言:“坏女人遭天打雷劈”,疑似指责张馨予利用李晨上位之后再将其抛弃。对此,张馨予昨日公开声明,声明疑似指分手原因在于李晨逼婚。

出生于1979年的李晨,今年34岁。李晨近期接受媒体采访时多次被问到结婚的计划时回应都是斩钉截铁的:“没有结婚计划。”但是从张馨予的声明来看,似乎两人分手的原因在于1987年出生的张馨予还在为事业打拼无意结婚。因此,让人有些费解。

此外,声明中张馨予还就网友指责其事业方面靠李晨上位做出了否认。但张馨予的声明似乎并未能为她挽回多少形象,在网友的评论中,不乏理性网友认为两个人的感情别人不应该随意评论,但多数网友依然倾向于指责张馨予“负心”。



张馨予

李晨

“石头记”的恋情结束,在通过微信朋友圈委婉表达分手消息而遭各路人马炮轰之后,张馨予9月11日首度就分手事件发出公开声明,指分手原因是给不了李晨婚姻,不愿欺骗对方所以只好选择分手。同时,张馨予也否认拿李晨当“抹布男”,利用他上位之后就将其扔掉。李晨经纪人刘先生回应媒体说:“分手了,都是受害者,没有什么可以说的。”

李晨被封“抹布男友”
经纪人:都是受害者

李晨经纪人刘先生9月11日通过电话回应媒体说:“李晨现在在美国,跟我们是有些差的,现在我们也无法联系到他。哎,分手了,都是受害者,没有什么可以说的。”

不少媒体似乎也有心为李晨鸣不平。有媒体回顾了李晨和张馨予的这段感情,列举出李晨种种非所有男友都能做到的“好”来。

自从与李晨公开恋情之后,张馨予负面新闻始终不断,包括被人在网上爆料曾在杭州当坐台小姐,出台费3000元起跳;大批文身性感旧照,与各色男人的暧昧合影分批次出炉;更被传曾经与常州大款结婚后来离异;以及与王菲的私人健身教练恋爱过还为了对方堕过胎等。但李晨始终坚信女友是最纯洁、完美的,还不惜与网友进行“骂战”,洋洋洒洒写了一篇散文《不要的祝福》来维护女友。除此之外又坚定地陪女友打官司维护名誉,最终张馨予获胜。曾在网上爆料

张馨予在杭州坐台的网友“港总萨沙”被判向张馨予赔偿6万元人民币。

还有媒体爆料指李晨为了让张馨予拍戏出行方便,特地购入奔驰保姆车供其使用。而在与李晨恋爱前,张馨予在娱乐圈并无多大知名度,除了与吴卓羲的恋情博得关注之外。有媒体盘点了张馨予近年来的工作记录,认为她自从与李晨拍拖之后,工作量蹭蹭往上涨,角色分量也从“路人甲”直线上升,虽然还没有杀入一线,演的角色也都是配角,但已经有了非常经典的角色。比如《粉红女郎》的男人的婆、《封神榜》的妲己、《天龙八部》的康敏、《神雕侠侣》的李莫愁、《鹿鼎记》里的神龙教教主夫人……

反而李晨,自公开与张馨予的恋情后就一直忙于撇清各种传闻,对抗无聊网友,赛车还意外受伤,个人作品也寥寥。但今年年初,他还计划为张馨予建立个人工作室,甚至出500万元为其从经纪公司赎身。可惜现在鸡飞蛋打,李晨因此获媒体封为最佳“抹布男友”。(据《广州日报》)



疯狂的舌头

——吐槽娱乐圈的新鲜事



吴君如

“不用理会什么闺蜜或龟蜜,反正我知道他的心(和财产)归me”

自从《我的男闺蜜——你不知道的陈可辛》一文发表以后,田朴珺和陈可辛的交往细节引来众多围观,不少网友还称:“男友是王石,闺蜜是陈可辛,这样的女人可不是一般人能消费得起的。”9月9日,陈可辛太太吴君如在微博上如是调侃道。

点评:“闺蜜”不如归me!

“妙龄熟男路过”

9月11日是台湾男星苏有朋40岁的生日,林心如、秦岚等一众好友在微博上送出生日祝福之余,也不忘吐槽“好老了吧你”、“已经到了一枝花的年纪了”,苏有朋回应称:“我才刚长成呢。”

点评:世界上最遥远的距离不是生与死,而是明明同年出生的男女,一个是一枝花,一个是豆腐渣。

“传说中的‘七年之痒’真不明白到底痒在哪里”

9月9日,相差22岁的“老夫少妻”吴若甫和老婆刘莎,安然度过“七年之痒”。刘莎在微博上晒出恩爱合影,并坦言结婚七年“增添了默契与了解,是婚姻中升华与坚固的阶段”。

点评:这是从秀恩爱到拉仇恨的节奏么?

“有的人减肥不是为了减肉,而是为了治愈一颗受伤的心”



及伟佳

央视大型励志减肥真人秀节目《超级减肥王》近期播出后,容貌姣好、体重却高达210斤的选手及伟佳颇受关注,被誉为“中国最美女胖子”。她在微博中声称:“我一直认为自己是那个不好看的胖妞,想减肥就是为了争气,为了向自己前任证明:放弃你会后悔。”

点评:每个胖妞都是大号女神。(据《南方日报》)

网友微博爆料称:
张国荣曾
为遭家暴女演员出头



张国荣在电影《霸王别姬》中的扮相。

9月10日晚,网友“于总像太阳”在微博上爆料称,《霸王别姬》中一位京剧女演员,遭家暴。在机关宴上,张国荣拍案而起,警告女演员的丈夫:“你要是再敢打她,我就叫香港的朋友收拾你!”

9月10日晚9时11分,网友“于总像太阳”在微博上写道:“9月号的lens叶锦添专辑里,有英达的一段回忆:拍摄《霸王别姬》时给张国荣梳头的是位中国京剧院女演员,常遭家暴,丈夫也唱京剧,在剧组里帮忙,张国荣平时没说过什么。机关宴上,夫妻俩来敬酒,喝多了几口的张国荣拍案而起,指着那个男人说:‘某某,你要是再敢打她,我就叫香港的朋友收拾你!’”

微博发出不久,就有网友挖出

了文中男女京剧演员的姓名。有网友评论道:“女的是刁丽,男的是李岩。刁丽上世纪80年代就红起来了,袁世海亲自陪着唱《霸王别姬》。后来嫁人没嫁好,再出来人也肿了,嗓子也坏了,精神头儿都不对劲儿了。”

知名影评人“的灰”也在网上曝光了一段英达的回忆:“英达:‘张国荣的眼神和音量吓倒了在场所有人,其实那天那男的有好多武生朋友在现场,真要打起来张国荣肯定吃亏,但是他就是那么男人地站出来,说出了所有人的心里话。’”

张国荣当年挺身而出的这段秘闻曝光后,不少网友纷纷转发留言,称赞哥哥张国荣是个侠骨柔情的男人。(据《广州日报》)

英女王结婚蛋糕
保存60多年拍1750英镑



被保存了60年的英女王的结婚蛋糕。

英国女王伊丽莎白二世1947年与菲利普亲王喜结连理,英国举国欢庆。有宾客将当年为女王婚礼特制的约2.7米高、4层结婚蛋糕的一部分珍藏至今,现在一块蛋糕拍价1750英镑。

据报道,这块约8.9厘米宽、19厘米长的结婚蛋糕,原本送给了女王伉俪在西敏寺婚礼的荣誉侍卫,

之后捐给慈善机构,存放了多年,直到文物档案清点时才发现,2011年被一位知名的古董商购买。

这块意义非凡的蛋糕完好地装在印有白金汉宫字样的盒子里,上面印着1947年11月20日的日期,通过佳士得拍卖公司以1750英镑成交。

佳士得公司拍卖官夏洛特·乔治(Charlotte George)表示,女王的结婚蛋糕是以朗姆酒及白兰地制作,这也是蛋糕可以保持60多年不变的原因。

她说,令人惊讶的是这块蛋糕仍保存了下来,以羊皮纸包裹,“我不建议吃这块蛋糕,但是对收藏者而言,真的很棒”。

据悉,原本的结婚蛋糕其中的一层,保存了1年后,在查尔斯王子储受洗时就被食用。(据《广州日报》)